

# Ukrajina nebo americká válka ve Vietnamu: Podobnost čistě náhodná?

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/ukrajina-nebo-americka-valka-ve-vietnamu-podobnost-ciste-nahodna](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/ukrajina-nebo-americka-valka-ve-vietnamu-podobnost-ciste-nahodna)

**Všechna média si dávají pozor, aby se toho nedotkla, protože každé z nich nechce riskovat výdobytky svého dvorku, píše v komentáři André Bouny na francouzském webu AgoraVox.**



Ilustrační foto

**29. prosince 2022 - 10:30**

Historičtí předchůdci ukrajinské dominance ve 20. stol. se dají srovnat s těmi z Vietnamu? Pro některé ano, nadvláda zůstává nadvládou; pro ostatní vůbec ne, argumenty na zkoušku...: tak se rodí sterilní diatriby, kde ani jeden druhého nepřesvědčí.

Faktem zůstává, že podobnosti jsou zřejmé až do té míry, že splývají jako dvě kapky vody.

Nejprve srovnajte, co byl Jižní Vietnam a Severní Vietnam, s tím, co je Západní Ukrajina a Východní Ukrajina, a jste tam. Pak jsou velcí loutkáři stejného původu a ze stejných míst. Stejně jako Nixon se před půl stoletím oháněl atomovou bombou, Putin mává tou jadernou. Oba konzultují Čínu stejně jako jejich předchůdci. Evropa jako herečka-divačka se přiklání tak, jako se přikláněla tehdejší Asie.

Tato válka může trvat stejně dlouho jako americká válka ve Vietnamu, pamatujme, že dopady a důsledky jakékoli války trvají minimálně století. Alyn Ware mi jednou řekl: "Na vysokých místech, bojové argumenty vůdců patří na hřiště: „To jsem nebyl já... to on začal! »

***„Kolegové čtenáři, neotvírejte prosím ve svých komentářích výlevy, jen přidají zášť k rozhořčení. Poskytnout našim dětem kulturu míru je začátek skutečné práce. Protože pokud nebudeme mít nic jiného, co bychom mohli budoucím generacím nabídnout, pak se absolutní zoufalství stane nejvyšší jasností,“*** dodává André Bouny.

*André Bouny je adoptivní otec vietnamských dětí, předsedá „Mezinárodnímu podpůrnému výboru pro vietnamské oběti agenta Orangea a procesu v New Yorku“ (CIS), autor knihy „Agent Orange, Apocalypse Vietnam“ (...).*

*(rp,prvnizpravy.cz,agoravox,oto:arch.)*